

骂的不过瘾,夫妻俩操起扩音器

两对夫妻街头对骂,使用扩音器夫妻被依法予以治安处罚

本报菏泽3月16日讯(记者 邢孟 通讯员 李增强) 15日,开发区两对夫妇因为摊位问题相互争吵、对骂,一方竟然将辱骂的话录好后,用扩音器循环播放对另一方进行辱骂。目前,两名违法嫌疑人因涉嫌侮辱他人被依法予以治安处罚。

庞某和丁某夫妇均是开发

区办事处人,两家都在佃户屯办事某驾校门口附近摆摊做生意。15日,庞某夫妇像往常一样来到自己在北门处的摊位前摆摊,早上6点左右,庞某夫妇出摊时发现自己的摊位上停着一辆皮卡,但没有见到车主,庞某的丈夫见到有人占了自己的摊位,便嚷了起来。而这辆车正是

附近摊主丁某夫妇的,因为忙于摆摊还来不及将车挪走,听到有人骂自己,丁某便回骂了过去。

原来,去年两家就因为摊位问题争吵过,还惊动了派出所,因此此番争吵原本完全可以避免,但因为双方都互不体谅,矛盾开始逐渐升级,最后演

变到两家对骂的地步。骂战持续了四、五分钟后,丁某看到有人来买东西,便停止了辱骂招呼客人,而此时的庞某也因骂累了,停了下来。

丁某原本以为此事就这样过去了,没想到,庞某竟将辱骂他的话用扩音器录了下来,还放在摊位前大声循环播放。摊

位前人人来往,丁某受辱不过便拨打报警电话。

佃户屯派出所民警赶到后立即对双方进行的行为进行了制止,后经过调查两名违法嫌疑人对其违法事实供认不讳,庞某被依法处以行政拘留3日的治安处罚,丁某被依法处以罚款500元的治安处罚。



假冒伪劣商品 集中销毁近4000件

15日,在菏泽城区三角花园附近,菏泽市牡丹区工商局、牡丹区消费者协会共同举办“新消法新权益新责任——2014年菏泽市牡丹区3·15国际消费者权益保护日”集中宣传活动。

随后,在牡丹区黄堽镇的菏泽市生活垃圾综合处理厂,对涉及香烟、酒类、食品、保健品、饮料等几十个品种近4000件、价值近200万元的假冒伪劣商品,通过推土机和挖掘机等机器的碾压、粉碎,进行集中无害化销毁。本报记者 董梦婕 通讯员 吕洪乾 摄影报道

小伙伴们,巨野招聘40名教师

报名时间为3月25日至27日,地点是巨野县教育局

本报巨野3月16日讯(记者 赵念东 通讯员 徐兴波 王佳) 日前,记者从巨野县教育局获悉,为进一步优化教育资源、促进县域教育事业健康发展,根据省、市事业单位公开招聘有关规定和2014年度增人计划,巨野县教育局面向全国公开招聘40名硕士研究生及以上学历人员充实到巨野县直教师队伍。

据了解,本次招聘报名时间为3月25日至27日,采取现场报名方式,报名人员根据报考岗位与所学专业(或申请教师资格所报学科相同或相近)只能报考一个岗位,符合招聘条件并志愿投身巨野教育事业的应届毕业生均可持有效证件到巨野县教育局报名。

巨野县专门成立了县直中

学教师招聘工作领导小组,由该县纪检、编制、人社、教育等部门联合组成,本着“公平、公正、公开”原则,按照相关条件严格审查,合格人员按比例直接进入面试范围,面试采取说课方式进行,说课结束后当场公布成绩。拟聘用人员根据面试、体检和审核结果,按各学科招聘总计划从高分到低分依次

确定自主选聘单位顺序,签订聘用合同后纳入县事业编制管理,享受本单位同类在职人员同等工资福利待遇。

据悉,该县已连续四年为教育系统引进百余名硕士研究生充实教学一线,并组织“教坛精英”给予一对一跟踪培养,为优化县域师资力量提供了强有力的人才支撑和智力保障。

老汉逛街迷路 从河南骑到菏泽

本报曹县3月16日讯(记者 李德领 通讯员 翟金起) 河南一老人骑自行车赶集,因找不到回家的路来到了曹县青堽集镇,后在当地民警的帮助下返家。

近日,曹县青堽集派出所民警向德强、王迪、高峰在南门中心大街例行巡逻,当行至青堽集镇南门一饭店门口时,发现一老人在街上大喊大叫。当向德强向老人询问情况时,老人不予理睬,还叫嚷着要回家。见此情景,三人将老人扶上车带回派出所。

在派出所,民警给老人泡了方便面,又找来棉衣给老人穿上。但面对民警的询问,老人却答非所问,费了半天功夫,民警只依稀听出其说自己姓王,家住贾寨,其他的都说不上来。民警听老人口音像是河南人,便通过警综平台查询,发现河南省商丘市梁园区有一贾寨镇,民警迅速与梁园区公安局取得联系。

在与梁园区公安局取得联系后得知,老人的家人于五天前已向该局报案,称老人不慎走失。青堽集派出所民警与其家人顺利地取得了联系。当心急如焚的儿子王某赶到青堽集派出所见到老人时,不禁感动得热泪盈眶。他拉着民警的手,不停地说着感谢,并拿出钱酬谢民警,被民警委婉拒绝。

原来,老人王某,几天前独自骑自行车到贾寨赶集,一时忘记了回家的路,后竟然来到了曹县青堽集镇,若不是民警及时救助,老人的处境将十分危险。



民警询问迷路的老人。

Hydco 菏泽·毅德城

动动手指,奖品拿到手软

本报今日菏泽微信推出手机拍美景、点赞赢奖品活动,同时启动有奖爆料活动

手机拍美景

1 市民用手机记录菏泽的美景,留下心中的美好。

2 市民关注今日菏泽微信后,将拍摄的原创照片,发送给齐鲁晚报今日菏泽即可参与活动。

3 本报会从选中大批优秀照片,进行刊登,发送人将获得奖品。

点赞赢奖品

齐鲁晚报今日菏泽官方微信平台会在微信上发布信息,关注今日菏泽订阅号的用户可看到信息并将信息分享到自己朋友圈里,当有圈内好友点赞,并且集齐15个赞后,市民可将界面截图,发送给今日菏泽。即可获得精美礼品一份。

同时,市民看到朋友分享的今日菏泽信息后,

也可再次分享,当圈内好友点赞,并且集齐15个赞后,同样可获得精美礼品一份。

有奖爆料

关注今日菏泽微信后,将您生活中遇到的稀罕事、烦心事、感动的事等通过微信发给我们。线索一经采纳,即可获得奖品。

企业免费宣传

为让更多市民参与到微信有奖活动中,本报诚邀企业提供奖品,本报会在今日菏泽版面、微信上进行重点介绍。

同时,为回馈菏泽企业、商铺对本报长久以来的关注,本报今日菏泽微信也将在微信上对企业进行免费宣传,宣传时间不少于7天。行业不受限,吃喝玩乐购相关企业均可与本报联系。

这里有海量信息,在这里能享受最新鲜、最全面生活资讯,还等什么,赶快扫一扫下面的二维码吧。



感谢 Hydco 菏泽·毅德城 提供本次活动奖品。
微信互动咨询电话:18453053391 QQ:406242926